Priklady k procvicovani kvadratickych rovnic (1.dil - bez diskriminantu) - kvarta

Zadani:

Reste v R kvadratické rovnice bez absolutniho ¢lenu

la) 2’=ux

1.b) z*—-5x=0
l.c) 11z*=2x
1.d) —32°=4x
3
1. 2=_
e) -T

Reste v R kvadratické rovnice bez linearniho ¢lenu (ryze kvadratické rovnice)

2.a) x°=16
2.b) 2?*=-5
2c) 22+1=0
2d) 222-8=0
2.¢) 4r?=3

Reste v R kvadratické rovnice rozkladem na soucin

3a) 22—1r—-6=0

3b) 22—6r+8=0

3c) r2+4+5r+4=0

3d) 2?+x=12

3e) 22+ Tr+12=0

3f) 22—Tr+12=0

3.g) 22—4rx+3=0



3h) 22—5r—-6=0
3i) 2*48x+15=0
3j) 22— 18r —40=0
3k) 2*—28z=-75
3) a2+ 120 — 64 =0
3.m) 2% — 48z =100
3n) 2?—-32r+192=0

Reste v R rovnice
4a) (z—1)(z+4)=2—-4
222 6x — 20
4.0 — —4 =
) 5 5
1—=x x—3+x+5
2—-4 x+2 2x—14

4d) (z—3)?=25—(z —4)?*

=0

4.c)

Vysledky:
1
2 4
1.&) xry = 0,.1'2 =1 1b) r = 0,332 =35 1C> ry = 0,56'2 = ﬁ 1d) r, = —g,l'g =0
3 4

le)xy =0,20 = = 1)z =0,20=3 1lg)x;=-5,2o=0 1h)z; =0,20 = —3

2
2.a) r1 = —4,29 =4 2.b) rovnice nema feSeni v R  2.c) rovnice nemd feseni v R

V3 V3

Qd) T = —2,1’2 =2 28) xTr = —7,1'2 = 7 Qf) T = —3\/§, To = 3\/§

2g) I = —4, To = 4

3
3.&) ry = —2,1‘2 =3 3b) Ty = 27ZL'2 =4 SC) ry = —4,.%'2 = —1 3d) Try = —4,1’2 =3
3e)xy = =429 = =3 3f)xy = 3,29 =4 3g)zy = 1,20 =3 3h)x; = —1,29 =6
3i)xy = =529 = =3 3j)xy = 2,29 =20 3k)x; =3,29 =25 3l)x; = —16,290 =4
3m)zy = —2,25=50 3n)z; =8 1x0=24

4
da)ry=-2,29=0 4b)x;=0,20=3 4c)x;=0,20=15 4d)x; =0,29=7



